



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA PODCRKAVLJE**  
**Općinsko vijeće**

KLASA: 021-01/14-01/6  
URBROJ: 2178/13-01-01-14-2  
Podcrkavlje, 13. kolovoza 2014.

**Z A P I S N I K**

sa **10. sjednice Općinskog vijeća** općine Podcrkavlje održane dana **13. kolovoza 2014. godine** u vijećnici općine Podcrkavlje s početkom u **20.00 sati**.

Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća gosp. Damir Miletić. Nakon što je otvorio sjednicu pozdravlja nazočne vijećnike, načelnika općine i njegova zamjenika, službenice općine te ostale nazočne koji su se odazvali pozivu.

**Sjednici nazočni vijećnici:**

1. Damir Miletić
2. Tomo Samardžija
3. Goran Andrić
4. Igor Dulj
5. Željko Berić
6. Šimun Abramović
7. Mirko Orešković
8. Barbara Mikulčić
9. Darija Pejić
10. Mario Lovrić
11. Željko Medić

**Odsutni**

1. Šimo Nikolić – opravdao izostanak
2. Antun Tomić – opravdao izostanak

**Ostali nazočni:**

Tomislav Trtanj - načelnik, Vlado Tadijanović – zamjenik načelnika, Ružica Janković – privremena pročelnica, predsjednik MO Oriovčić – Vlado Krpota, predsjednik MO Gornji Slatinik – Leo Benčević.

**Zapisničar:** - Marija Pandurić, dipl.iur.

**Predsjednik OV:** - kako su svi vijećnici uz poziv za sjednicu dobili materijale za predložene točke dnevnog reda osim Prijedloga izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu, a isto ih dočekalo na stolu te Zapisnik sa 9. sjednice OV, pita ima li tko kakvih primjedbi na isto. Javio se gospodin Željko Medić te mu predsjednik OV daje riječ.

**Željko Medić :** - govori da se u tekstu Zapisnika spominje pročelnica Općine, a ne vidi se da je navedeno da pročelnica postoji. U tekstu Zapisnika pod nazočnima je navedeno privremena pročelnica, a u daljnjem tekstu Zapisnika stalno se navodi pročelnica, te nastavlja da je Zapisnik službeni dokument u kojem se takve greške ne bi smjele događati. Nastavlja, da je stvar u titulama i da se u tekst Zapisnika ne može staviti da netko postoji ako ne postoji te da, ako dotična osoba doista i jest privremena pročelnica da se u tekstu stalno navodi privremena, a ne jednom privremena pročelnica, a drugi put pročelnica.

**Privremena pročelnica:** - odgovara da je shvatila što gospodin Željko Medić želi reći, te nastavlja da ako se prvi put upotrijebila terminologija privremena pročelnica kroz cijeli tekst Zapisnika doista tako i treba pisati.

**Zapisničar :** - uslijedila je burna rasprava o tome kako titulirati nazočne na sjednici : da li da se piše samo načelnik ili načelnik - Tomislav Trtanj ili Tomislav Trtanj – načelnik, da li da se piše privremena pročelnica Ružica Janković ili samo privremena pročelnica ili pak npr. vijećnik - Željko Medić ili Željko Medić - vijećnik ili samo Željko Medić ili samo vijećnik i slično. Iz burne rasprave nije ništa zaključeno, a što se tiče prigovora gospodina Željka Medića na pročelnica ili privremena pročelnica ubuduće će pisati privremena pročelnica jer spomenuta i ima takvo rješenje za radno mjesto koje obnaša.

## **Glasovanje**

**Predsjednik OV :** - daje na glasovanje i pita tko je za to da se usvoji Zapisnik sa 9. Sjednice OV. Nakon glasovanja konstatira da je sa 8 glasova ZA i 3 SUZDRŽANA glasa usvojen Zapisnik sa 9. sjednice OV.

**Predsjednik OV:** - govori da je dnevni red dan u prijedlogu poziva za današnju sjednicu. Predsjednik OV upućuje pitanje nazočnima ima li tko prijedlog za skidanje ili dopunu pojedinih točaka dnevnog reda. Javio se načelnik gospodin Tomislav Trtanj te mu predsjednik OV daje riječ.

**Načelnik :** - pozdravlja sve prisutne, te nastavlja što se tiče izmjene i dopune dnevnog reda da ima prijedlog za dopunu i to da se u točki 2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podcrkavlje za 2014. godinu uvrsti Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu čime bi točka 2. bila podijeljena na 2 a), a glasila bi Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podcrkavlje za 2014. godinu te na 2 b), a glasila bi Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.

**Predsjednik OV:** - pita ima li još kakvih prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda. S obzirom da više nema prijedloga daje na glasovanje načelnikov prijedlog.

## **Glasovanje**

**Predsjednik OV :** - daje na glasovanje i pita tko je za to da se usvoji načelnikov prijedlog da se 2. točka dnevnog reda razdvoji na 2a) i 2b), a glasila bi 2a) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podcrkavlje za 2014. godinu te 2 b) Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. Nakon glasovanja

konstatira da je načelnikov prijedlog usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA, a dnevni red glasi:

#### **DNEVNI RED:**

- 1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Podcrkavlje za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. Godine**
- 2. a) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podcrkavlje za 2014.**  
**b) Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. Godinu**
- 3. Pitanja i prijedlozi**

#### **Ad. 1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Podcrkavlje za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2014.**

**Predsjednik OV:** - budući da je uz poziv dostavljen materijal, pita postoji li potreba za pojašnjenjem. Javio se načelnik gospodin Tomislav Trtanj te mu predsjednik OV daje riječ.

**Načelnik :** - govori da kao što su i dobili u materijalima iz kojih je vidljivo da je u proračunu Općine Podcrkavlje za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2014. ostvaren prihod od 1.454.385,00 kn, a rashodi u istom razdoblju su bili 1.042.899,00 kn, tako da je višak prihoda 411.486,00 kn. Nenaplaćena potraživanja na dan 30. lipnja 2014. iznose 1.308.330,71 kn, a odnose se na četiri stavke i to na : potraživanja za priključenje na vodovodnu mrežu, potraživanja za komunalni doprinos, potraživanja za komunalnu naknadu i potraživanja za prodane zemljište. Nastavlja da potraživanja koja se odnose na vodovodnu mrežu iznose 6.161,40 kn, a odnose se na 3 – 4 osobe koje su zatražile priključak na vodovodnu mrežu na obroke tako da to u biti i nije dug, a isti slučaj je i komunalnim doprinosom čija potraživanja iznose 22.501,05 kn. Nadalje, potraživanje za prodano zemljište u iznosu od 67.805,29 kn odnosi se na zemljište – katuni, koje je prodano pokojnom Pavi Oreškoviću, odnosno sada gospođi Vesni Ćosić, ali već je zadnja rata uplaćena tako da će s krajem godine to biti na nuli tj. izmireno. Najveći dug odnosi se na potraživanja za komunalnu naknadu u iznosu od 1.211.862,97 kn., te nastavlja da netko zna, a netko ne zna da se ide u prisilnu naplatu – ovrhu. Oni koji ne znaju da ide u prisilnu naplatu to su osobe koje uredno podmiruju svoje obveze prema Općini, a oni koji su dobili opomenu, apelira ( načelnik ) da se jave u Općinu jer postoji mogućnost otplate duga na rate do kraja 2014. godine, te nastavlja da se određeni dio nenaplaćenih potraživanja komunalne naknade nažalost neće moći naplatiti jer se odnosi na Domin d.o.o. – bivšu krečanu jer su otišli u stečaj, a da li će se što moći izvući iz stečajne mase ne zna se. Nakon svog izlaganja, govori vijećnicima da ako ih što dodatno zanima neka slobodno pitaju.

## Rasprava

**Predsjednik OV:** - pita javlja li se tko za riječ. Javio se gospodin Mirko Orešković, te mu predsjednik OV daje riječ.

**Mirko Orešković :** - pozdravlja sve prisutne, a zanima ga tko je najveći dužnik komunalne naknade, kako se ide u prisilnu naplatu, na koji način te koja je procedura.

**Načelnik :** - govori da je, kao što je već rekao najveći dužnik komunalne naknade Domin d.o.o. koji je u stečaju, a što se tiče prisilne naplate - ovrhe postupak će provesti odvjetnički ured Hećimović iz Požege ( odvjetnica Dalija Hećimović iz Grabarja ima ured u Požegi ). Svima onima koji imaju dug, a ne plate ga ili se ne jave u Općinu radi otplate duga na rate do kraja 2014. godine ići će prisilna naplata – ovrha.

**Mirko Orešković :** - odgovara da je zadovoljan sa odgovorom, kao i time da se to konačno pokrenulo, jer ako on uredno plaća komunalnu naknadu zašto ne bi morali i drugi.

**Željko Medić :** - govori, da s obzirom da je Domin d.o.o. najveći dužnik komunalne naknade, zanima ga da li je odvjetnički ured Hećimović pokrenuo postupak i za njega ( Domin d.o.o. ), te bih htio da se odvoje dužnici komunalne naknade na fizičke i pravne osobe da se vidi koliko je tko dužan.

**Načelnik :** - odgovara da je za spomenuto pokrenut postupak čim je proglašen stečaj te da su potraživanja ušla u stečajnu masu, a kolika su on ( načelnik ) ne zna. Što se tiče dužnika komunalne naknade odvojenih na fizičke i pravne osobe, može se napraviti neslužbena tablica da se vidi koliko je tko dužan, ali u Polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Općine Podcrkavlje za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja unose se zbirna, a ne pojedinačna potraživanja.

**Željko Medić :** - ponavlja da ga zanimaju dužnici komunalne naknade odvojeno pravne od fizičkih osoba.

**Privremena pročelnica :** - govori gospodinu Željku Mediću da može doći u Općinu i zatražiti spomenuto, jer računalni program komunalne naknade i vodi odvojeno pravne od fizičkih osoba. Nastavlja, neke se pravne osobe vode kao obrtnici pa se ne vode pod imenom firme, nego pod imenom i prezimenom, npr. ako gospodin Željko Medić ima firmu tada bi u registru obveznika komunalne naknade bila dva Željka Medića. Ponavlja da je sve vidljivo te da može (Željko Medić ili bilo tko drugi ) doći u Općinu i u svakom trenutku zatražiti analitičke kartice obveznika i dužnika komunalne naknade, ali kao što je načelnik već rekao u ovom dokumentu - Polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Općine Podcrkavlje za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2014. godine mora zbirno stajati vrsta dugovanja općinskih potraživanja, a ne odvojeno.

**Željko Medić :** - pita može li mu se pismeno odgovoriti.

**Privremena pročelnica :** - pita ga što konkretno želi.

**Željko Medić :** - odgovara da želi da mu se kao što je već rekao odvoje dužnici komunalne naknade na fizičke i pravne osobe, ne mora biti imenom i prezimenom, dovoljan mu je zbirni dug, ali odvojeno pravne od fizičkih osoba.

**Privremena pročelnica :** - pita gospodina Željka Medića što da onda konkretno napravi, da mu se izlista dužnike komunalne naknade i dostavi na kućnu adresu, priredi za slijedeću sjednicu OV, objavi na web stranici Općine Podcrkavlje listu ili što.

**Željko Medić :** - odgovara, ako nije problem neka mu se do slijedeće sjednice OV prirede dužnici komunalne naknade odvojeno pravne od fizičkih osoba.

**Željko Berić :** - govori da su tenzije podignute od početka sjednice, te nastavlja privremenoj pročelnici da je njezino da gospodinu Željku Mediću objasni, ali ne tako ljutitim glasom. Osjeća ( gospodin Željko Berić ) da joj je ( privremenoj pročelnici ) glas ljutit.

**Željko Medić :** - govori da on tako ne osjeća.

**Privremena pročelnica :** - ispričava se gospodinu Željku Berića te kaže da će smiriti glas.

**Predsjednik OV :** - pita javlja li se još tko za riječ. Kako se nitko nije javio zatvara raspravu te se prelazi na glasovanje.

### Glasovanje

**Predsjednik OV:** - daje na glasovanje i pita tko je za to da se prihvati i usvoji Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Podcrkavlje za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2014. godine. Nakon glasova konstatira da je jednoglasno sa 11 glasova ZA usvojen Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Podcrkavlje za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2014. godine, a isti se nalazi u prilogu ovog Zapisnika.

### **Ad. 2. a) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podcrkavlje za 2014. godinu.**

**Predsjednik OV:** - budući da je uz poziv dostavljen materijal, pita postoji li potreba za pojašnjenjem. Javio se načelnik gospodin Tomislav Trtanj te mu predsjednik OV daje riječ.

**Načelnik :** - govori da će u najkraćim crtama objasniti na što se odnose Izmjene i dopune proračuna Općine Podcrkavlje za 2014. godinu. Počinje sa člankom 3. gdje su vidljive pozicije, te nastavlja da prva pozicija koja bi se mijenjala je *pozicija 17 – intelektualne i osobne usluge* – plan je bio 90.000,00 kn, povećao bi ju za 200.000,00 kn te bi iznosila 290.000,00 kn, a spomenuta pozicija prije svega bi se odnosila daljnje projektiranje raznih projekta, tj. odnosi se na projektnu dokumentaciju koja bi se radila.

**Zapisničar :** - javlja se Željko Berić, te predsjednik OV otvara raspravu i daje mu riječ.

### Rasprava

**Željko Berić :** - pita načelnika ulaze li tu i Ugovori o djelu.

**Načelnik :** - odgovara gospodinu Željku Beriću potvrdno, te osim Ugovora o djelu ulaze i odvojničke usluge, geodetske usluge i sl., ali spomenuta pozicija se povećava najviše iz

razloga što bi se krenulo na razna projektiranja. Nastavlja, slijedeća pozicija koja bi se mijenjala je *pozicija 18 – računalne usluge*, plan je kaže bio 15.000,00 kn, a povećao bi ju za 10.000,00 kn pa bi iznosila 25.000,00 kn, a razlog povećanja je brzi internet koji je konačno došao, pa su se računala u Općini morala tome prilagoditi ( server ). Nastavlja, *pozicija 19 – ostale usluge*, najviše se odnosi na vatrogasce, plan je bio 100.000,00 kn, smanjio bi ga za 20.000,00 kn, pa bi iznosio 80.000,00 kn, a razlog smanjenja je kišna godina, pa nije bilo intervencije vatrogasaca. Slijedeća pozicija koja bi se povećala je *pozicija 21 – premije osiguranja*, a povećao bi ju za 5.000,00 kn, plan je kaže bio 10.000,00 kn, ali fali par stotina kuna jer su se osigurali svi domovi, tu je kasko za radni stroj – bager, zatim sistematski pregledi za djelatnike Općine koji se moraju obaviti svake tri godine. Nastavlja, slijedeća pozicija koja bi se povećala je *pozicija 15 – komunalne usluge*, plan je bio 50.000,00 kn, povećao bi ju za 20.000,00 kn pa bi iznosila 70.000,00 kn, a razlog povećanja su javni radovi koje smo dobili – odnosi se na košenje javnih površina, uređenja parkova i sl. Slijedeća pozicija je *pozicija 45.1. – kapitalne pomoći trgovačkim društvima izvan javnog sektora – vodovod*, plan je bio 1.000.000,00 kn, a smanjio bi ju za 650.000,00 kn i podijelio po prije spomenutim pozicijama s obzirom da ove godine neće ići kanalizacija vodovodnih mreža. Slijedeća pozicija koja bi se povećala je *pozicija 46 – građevinsko zemljište*, plan je bio 50.000,00 kn, a povećao bi ju za 175.000,00 kn, iz razloga kupovine zemljišta od gospodina Ivezića koje graniči sa česticom škole odnosno dvorane koja je u samoj međi, ali nada se da do toga ipak neće doći. Slijedeća pozicija koja bi se povećala je *pozicija 47 – poslovni objekti*, plan je bio 80.000,00 kn, povećao bi ju za 80.000,00 kn, a razlog povećanja je taj što se pojedini mjesni domovi rade, pojedini su u planu, a ova pozicija se odnosi osim na mjesne domove i na svlačionice i sl. Slijedeća pozicija koja bi se povećala je *pozicija 49 – ostali građevinski objekti*, a također se odnosi na prije spomenute objekte, plan je bio 100.000,00 kn, povećao bi ju za 30.000,00 kn iz razloga da se ne mora razmišljati ako bi se do kraja godine trebao npr. okrećiti pojedini mjesni dom. Slijedeća pozicija koja bi se povećala je *pozicija 52 – uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene*, plan je bio 50.000,00 kn, a povećao bi ju za 200.000,00 kn, a odnosi se najviše na kupovinu kanti i komunalne opreme, odnosno kanti i kontejnera gdje bi se po selima pravili zeleni otoci. Što se tiče ove pozicije, nastavlja da Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sufinancira kupovinu spomenutog 50 – 80 %, ali mi (Općina ) moramo osigurati i predvidjeti sredstva u proračunu, raspisati natječaj, a onda će nam spomenuti Fond refundirati sredstva. Nastavlja, *pozicija 54.1. – dokumenti prostornog uređenja*, predviđeno je 200.000,00 kn, umanjio bi ju za 50.000,00 kn jer se planiralo ići u Izmjene i dopune prostornog plana, no međutim taj posao traje više od godine dana pa se sredstva ne bi potrošila i to je razlog smanjenja. Nakon završenog izlaganja, govori vijećnicima ako ih nešto zanima neka slobodno pitaju.

**Mirko Orešković** :- zanima ga u kojoj je fazi kupnja spomenutih kanti, kada će proraditi zeleni otoci.

**Načelnik** :- govori da je rok za sortiranje otpada bio 20. srpnja, ali ne samo da nismo mi ( Općina ) ispoštovali rok, već pola RH to nije uspjelo, no međutim svi su preduvjeti odrađeni. Materijali i zahtjev su poslani Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a jedan od dokumenata koji se Fondu mora poslati je i ova Odluka o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podcrkavlje za 2014. godinu – rebalans gdje će se vidjeti da smo ( Općina ) osigurali sredstva. Smatra ( načelnik ) da će krajem 11. mj. odnosno početkom 12. mj. dobiti informaciju u kojem postotku će Fond sufinancirati te da će se do kraja godine svakako ići u spomenuti natječaj. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost ne raspisuje natječaj prema Fondovima EU samo za nas, već za sve jedinice lokalne samouprave, a nakon toga smo mi ( Općina ) dužni provesti javnu nabavu za kante i kontejnere. Postoji kaže načelnik,

specifikacija što mi želimo pa bi svako domaćinstvo dobilo kantu za papir, u svakom selu bi bili postavljeni kontejneri za staklo i plastiku, a u krugu Općine bio bi kontejner za akumulatore, baterije kao i kontejner od 1.100 l za papir, a i svako bi groblje koje ima pristup Beckeru dobilo kontejner za plastiku.

**Željko Medić :** - govori da se na prošloj sjednici raspravljalo o pomoći roditeljima pri kupnji knjiga, pa ga zanima da li se to uvrstilo u rebalans.

**Načelnik :** - odgovara gospodinu Željku Mediću da se kupnja knjiga nije uvrstila u rebalans, jer je bilo puno polemika kome dati, kome ne, a kupiti svima je nemoguće jer naš ( općinski ) proračun ne bi to izdržao. Na sastancima koji su se održavali neformalno, odlučeno je da će se pomoći putem jednokratne novčane pomoći onima kojima to doista treba, koji se nalaze u teškoj situaciji, ali ponavlja ( načelnik ) svima se kupiti ne može.

**Predsjednik OV :** - pita javlja li se još tko za riječ. Kako se nitko nije javio zatvara raspravu te se prelazi na glasovanje.

#### Glasovanje

**Predsjednik OV:** - daje na glasovanje i pita tko je za to da se prihvati i usvoji Odluka o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podcrkavlje za 2014. godinu. Nakon glasovanja konstatira da je sa 10 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM glasom usvojena Odluka o izmjenama i dopunama proračuna Općine Podcrkavlje za 2014. godinu, a ista je sastavni dio ovog Zapisnika.

#### **Ad.2.b) Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu**

**Predsjednik OV:** - budući da je ova točka dopunama dnevnog reda i materijal je vijećnike dočekao na stolu, pita postoji li potreba za pojašnjenjem. Javio se načelnik gospodin Tomislav Trtanj te mu predsjednik OV daje riječ.

**Načelnik :** - govori da je ova točka vezana uz sam rebalans, odnosno prethodnu točku dnevnog reda gdje je s *pozicije 45.1. – kapitalne pomoći trgovačkim društvima izvan javnog sektora – vodovod*, koja se odnosi na vodovodnu mrežu i odvodnju skinuto 650.000,00 kn. Ukratko, kaže načelnik da se u ovom Programu nalazi to da je spomenuti iznos umanjen i sada iznosi 350.000,00 kn.

**Predsjednik OV :** - pita javlja li se još tko za riječ. Kako se nitko nije javio zatvara raspravu te se prelazi na glasovanje.

## Glasovanje

**Predsjednik OV:** - daje na glasovanje i pita tko je za to da se prihvate i usvoje Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu. Nakon glasovanja konstatira da su jednoglasno sa 11 glasova ZA prihvaćene i usvojene Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu, a Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu u cijelosti glase:

Na temelju članka 30. stavak 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("NN" br. 26/03.- pročišćeni tekst, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 49/11. i 144/12) te članka 32. Statuta općine Podcrkavlje («Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije» br. 4/13.) Općinsko vijeće općine Podcrkavlje na svojoj 10. sjednici održanoj dana 13. kolovoza 2014. godine, donijelo je

### **IZMJENE I DOPUNE P R O G R A M A gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu**

#### Članak 1.

U Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu (KLASA: 400-02/13-01/12, URBROJ: 2178/13-01-13-1 od 19.12. 2013.) Članak 3. , točka II., podtočka 1. mijenja se i glasi:

<b>1. Vodoopskrba, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda</b>	<b>400.000,00 kn</b>
<i>Vodoopskrba 2014. izgradnja</i>	<i>350.000,00 kn</i>
<b>Financiranje: - Općina Podcrkavlje iz proračuna</b>	<b>140.000,00 kn</b>
- Res. Ministarstvo i Hrvatske vode	<i>210.000,00 kn</i>

*Odnosi se na izgradnju vodovodne mreže za naselja Br. Zdenci, Gornji Slatinik, Oriovčić i Dubovik – Matković Mala*

*Odvodnja 2014.: osiguranje sredstava za rješavanje prava služnosti 50.000,00 kn*  
*Financiranje: - proračun općine Podcrkavlje*

#### Članak 2.

Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 01. 01. 2014. godine.

**OPĆINSKO VIJEĆE  
OPĆINE PODCRKAVLJE**

KLASA: 400-02/13-01/12  
URBROJ: 2178/13-01-14-2

**PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
Damir Miletić, ing.**



### **Ad. 3. Pitanja i prijedlozi**

**Predsjednik OV :** - otvara zadnju točku dnevnog reda i pita ima li tko kakvih pitanja ili prijedloga. Javila se gospođica Barbara Mikulčić te joj predsjednik OV daje riječ.

**Zapisničar:** - gospodin Željko Berić napustio sjednicu u 20: 48 h.

#### **Rasprava**

**Barbara Mikulčić :** - pozdravlja sve prisutne, te predlaže da s obzirom da mi ( Općina ) nemamo uređeno izletišta da se uredi i preimenuje Sv. Petka u Sv. Anu ( prije je bila Sv. Ana , ali povijesnim okolnostima preimenovana je u Sv. Petku), stave stolovi, klupe, pokosi. Problem je što postoji rampa od šumarije, pa se ne zna čije je to vlasništvo.

**Načelnik :** - odgovara gospođici Barbari Mikulčić da ni on ne zna čije je vlasništvo, ali u svakom slučaju slaže se s njezinim prijedlogom. Nadovezuje se na Izmjene i dopune prostornog plana Općine Podcrkavlje ( posao koji se treba odraditi ), gdje bi se spomenuto moglo predvidjeti kao sportsko – rekreacijski centar u kojeg bi se uložila određena sredstva, ali moraju se vidjeti imovinsko – pravni odnosi ( čije je vlasništvo ). No u svakom slučaju, kaže načelnik da se može sa Hrvatskim šumama napraviti Sporazum gdje bi se Općina angažirala i dala svoj doprinos da se spomenuto uredi.

**Mirko Orešković :** - kaže da je vidio na televiziji da se ukida prijevoz učenika za srednju školu, pa pita zna li tko što o tome.

**Načelnik :** - odgovara da se neće ukinuti jer je predizborna godina.

**Željko Medić :** - pita kako napreduju radovi na dvorani.

**Načelnik :** - odgovara gospodinu Željku Mediću da su temelji napravljeni te da je sve priređeno za betonsku konstrukciju koja se slaže. Uglavnom, kaže načelnik da je firma ozbiljna, ljudi rade i vidi se napredak.

Govori ( načelnik ) predsjednicima MO da namjerava sazvati sastanak te ih sve pozvati, a to će biti prilika da se slobodnije i opuštenije razgovara te da će to biti prilika da iznesu svoje planove za iduću godinu ( što bi radili u svom selu i sl. ).

**Predsjednik OV:-** pita javlja li se još tko za riječ po ovoj točki dnevnog reda. S obzirom da se nije nitko javio, zaključuje raspravu i 10. sjednicu Općinskog vijeća Općine Podcrkavlje privodi kraju.

DOVRŠENO u 20:56 sati.

**ZAPISNIČAR**

***Marija Pandurić, dipl.iur.***

**PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
*Damir Miletić ing.***